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Uczestnicy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego

Informacja o tresci pytan i udzielone wyjasnienia na zadane pytania.

Dotyczy post¢gpowania: ,,Dostawa w ramach leasingu operacyjnego fabrycznie nowego
ciagnika rolniczego”.

Stosownie do art. 38 ust 2 w zwigzku z ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z p6ézn. zm.) Zamawiajacy: Zaktad Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z 0.0. w Malkini Gérnej przedstawia tres¢ pytan, ktore wplynety
do Zamawiajgcego 1 udzielone wyjasnienia na zadane pytania.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci na zasadzie rownowaznosci wzor umowy Wykonawcey? Wzor umowy
Zamawiajgcego nie precyzuje szeregu kwestii wlasciwych dla leasingu operacyjnego srodkow
transportu. Ponadto Wykonawca wskazuje rowniez, ze przedsi¢biorstwa leasingowe nalezace do
grup bankowych stosuja wlasna dokumentacj¢, wobec powyzszego jesli Zamawiajacy oczekuje
bankowego kosztu finansowania, Wykonawca wnosi jak na wstepie niniejszego pytania, z
zastrzezeniem, ze w przypadku sprzecznosci umowy z postanowieniami SIWZ wraz z
zatacznikami, wazniejsze bedg zapisy zawarte w SIWZ?

Odp. 1

Zamawiajgcy dopusci wzor umowy Wykonawey w kwestiach nieuregulowanych w umowie ws.
zamowienia publicznego z zastrzezeniem, ze w przypadku sprzecznosci umowy przedstawionej
przez Wykonawce z postanowieniami SIWZ wraz z zalacznikami, pierwszenstwo majg zapisy
zawarte w SIWZ 1 umowie ws. zamdwienia publicznego.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zastosowanie ponizszego zapisu w ramach ogloszonego
przetargu?

Od odpowiedzialnosci z tytutu gwarancji i serwisu gwarancyjnego, o ktorych mowa w SIWZ
Wykonawca/Finansujacy moze si¢ zwolni¢ wzgledem Zamawiajacego/Korzystajacego jesli dokona
na rzecz Korzystajgcego cesji uprawnien z tytulu rekojmi i gwarancji, jakie nalezne be¢da
Finansujgcemu z tytulu zawartych z dostawcami/producentami Przedmiotu Leasingu umow
sprzedazy za wyjatkiem prawa do odstapienia od umowy oraz zadania obnizenia ceny sprzedazy.
Uzasadnienie: Wykonawca/Finansujacy nie musi by¢ jednoczesnie podmiotem realizujacym
swiadczenia gwarancyjne 1 serwisowe na przedmioty umowy, stad nie moze by¢ odpowiedzialny za
tego typu ushugi. Moze za to scedowac takie uprawnienia przystugujace mu z tytutu zakupu
przedmiotow zamowienia od producentow/dostawcow na Zamawiajacego.

Odp. 2
Zamawiajacy wyraza zgodg na zastosowanie powyzszego zapisu.



Pytanie 3

W zwiazku z zastrzezeniem sobie przez Zamawiajgcego mozliwosci ubezpieczenia przedmiotu
zamOwienia we wlasnym zakresie, czy jest mozliwa modyfikacja tresci SIWZ w ten sposob, ze
Zamawiajacy musi przedstawi¢ Wykonawcy do akceptacji wlasne warunki ubezpieczenia?

Odp. 3
Jest mozliwa modyfikacja tresci SIWZ w tym zakresie. Zamawiajacy doprecyzuje powyzszy zapis
w § 3 ust. 1 pkt. d wzoru umowy na etapie zawierania juz wlasciwej umowy.

Pytanie 4
Czy Zamawiajacy potwierdza, ze przedmiot bedzie ubezpieczony w calym okresie trwania umowy
leasingu, az do momentu wykupu lub zwrotu do Wykonawcy?

Odp. 4
Zamawiajacy potwierdza, ze przedmiot zamowienia bedzie ubezpieczony w catym okresie trwania
umowy leasingu, az do momentu wykupu.

Pytanie 5
Czy Zamawiajacy akceptuje zmiang wlasciwosci miejscowej sadu na sad wlasciwy dla siedziby
Wykonawcy?

Odp. 5
Zamawiajacy akceptuje zmiang wlasciwosci miejscowej sadu na sad wilasciwy dla siedziby
Wykonawcy.

Pytanie 6
Prosze o doprecyzowanie, ze wykup bedzie mozliwy po zaplacie wszelkich naleznosci na rzecz
Wykonawcey z tytutu przedmiotowej umowy.

Odp. 6
Zamawiajacy doprecyzuje powyzszy zapis w § 6 wzoru umowy na etapie zawierania juz wlasciwej
umowy.

Pytanie 7
Czy koszty rejestracji maja zosta¢ wliczone do kosztu leasingu czy fakturowane oddzielnie?

Odp. 7

Zgodnie z zapisami SIWZ pkt. 3.8 Zamawiajacy poniesie koszt oplaty za rejestracje 1 podatek od
srodkow transportu na podstawie otrzymanej faktury wystawionej w trakcie trwania umowy
leasingu. Cena ofertowa ma nie zawiera¢ kosztow rejestracji i kosztow podatku od srodkow
transportu.

Pytanie 8
Czy Zamawiajacy zgodzi na zabezpieczenie transakcji poprzez wystawienie weksla wlasnego in
blanco wraz z deklaracja wekslowa?

Odp. 8
Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwosc.

Pytanie 9
Wskazany w SIWZ czas wykonania umowy, a raczej dostawy PL, Pkt. 8 ust. 2 SIWZ jest sprzeczny
z zalozeniem, Ze od stycznia 2017 roku Zamawiajacy placi raty leasingowe (w tym oplate wstepna).



Platnos¢ rat nie moze rozpoczynac si¢ przed dostawa przedmiotu leasingu. Prosimy o
doprecyzowanie zapisu.

Odp. 9

Zamawiajacy doprecyzuje powyzszy zapis poprzez: ,,...platnosc¢ rat do 20 kazdego miesiaca,
poczawszy od nastgpnego miesigca po dostawie przedmiotu zamowienia potwierdzonej protokotem
przekazania 1 odbioru™.

Pytanie 10

Co nalezy rozumie¢ przez "trzygodzinny czas reakcji serwisu od momentu powiadomienia przez
Zamawiajacego". Prosz¢ o sprecyzowanie zwrotu "czas reakcji". Czy zamawiajgcy dopuszcza 3
godzinny czas reakcji serwisu w postaci podania harmonogramu i zakresu napraw od momentu
zgloszenia usterki do serwisu?

Odp. 10
Zamawiajacy dopuszeza 3 godzinny czas reakcji serwisu w postaci podania harmonogramu i
zakresu napraw od momentu zgloszenia usterki do serwisu.

Pytanie 11
Czas reakcji serwisu 3 godziny powinien dotyczy¢ tzw. godzin pracujacych i ew. dni powszednich
(pracujacych). Prosz¢ o potwierdzenie, ze taka zasada ma obowigzywac?

Odp. 11

Zamawiajacy potwierdza, ze bedzie obowigzywac zasada: czas reakcji obejmuje okres od
poniedziatku do piatku w godzinach od 8.00 do 16.00, za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od
pracy. Tym samym Zamawiajacy bedzie przekazywal zgloszenia o ewentualnych awariach
przedmiotu zamowienia w w/w terminach.

Pytanie 12

Prosze¢ o wykreslenie ze wzoru umowy leasingu paragrafu 8.3.

Wykonawca nie bedacy jednoczesnie dostawea przedmiotu leasingu moze zobowigza¢ si¢ do
placenia kar umownych, ktérymi obcigzy potem podwykonawce, natomiast nie powinno to
wplywac na zobowigzanie leasingowe wynikajace z umowy.

Odp. 12
Zamawiajacy wykresli ze wzoru umowy pkt. 3 w § 8 na etapie zawierania juz wlasciwej umowy.

Pytanie 13

Gwarancja i r¢kojmia. Skoro Zamawiajacy staje si¢ strong gwarancji i rekojmi (par. 7 wzoru
umowy), to jak Wykonawca ma ponosié¢ ryzyko wykonywania takich uprawnien i ptaci¢ dodatkowo
kary umowne za nie wykonywanie obowigzkow gwarancyjnych. W tym wypadku kary nalezne sg
Zamawiajacemu bezposrednio od Gwaranta / dostawcy. Prosze o potwierdzenie.

Odp. 13
Zamawiajacy potwierdza, ze kary nalezne sa Zamawiajacemu bezposrednio od dostawcy.

Pytanie 14

Rozwigzanie umowy przez Zamawiajacego (par. 10 ust. 1 projektu umowy) jest nie tylko niezgodne
z KC, ale tez zapisami o przeniesieniu uprawnien z tytutu regkojmi (par. 7 projektu umowy). Prosze
o wykreslenie zapisu, albo dopasowanie go do przepiséw prawa.



Odp. 14
Zamawiajacy wykresli ze wzoru umowy ust. 1 w § 10 na etapie zawierania juz wlasciwej umowy.

Pytanie 15

Prosimy o wyjasnienie czy wskazany w SIWZ czas dostawy przedmiotu leasingu (pkt. 8 ust. 2
SIWZ) nie pozostaje w sprzecznosci z zalozeniem (réwniez wskazanym w SIWZ — pkt. 3.9. ust. 3),
ze Zamawiajacy bedzie placit raty leasingowe od stycznia 2017 roku.

Odp. 15
Zamawiajacy udzielil wyjasnien w tej sprawie w odpowiedzi nr. 9.

Pytanie 16

Prosimy o wykreslenie zapisu, ze czas reakcji serwisu ma wynosic¢ 3 godziny od daty wystania
zawiadomienia faksem lub e:mailem. (pkt. 3.8 ust. 3 SIWZ). Ot6z aktualny zapis SIWZ nie
wskazuje godzin, w jakich Zamawiajacy bgdzie przekazywal Wykonawcy informacje o
koniecznosci wykonania czynnosci serwisowych, a takze nie precyzuje, ze czas reakcji obejmuje
wylacznie okres od poniedziatku do pigtku w godzinach od 8.00 do 16.00, za wyjatkiem dni
ustawowo wolnych od pracy. Tym samym SIWZ nie wyklucza sytuacji, w ktorej Zamawiajacy
wysylac¢ bedzie zawiadomienie po zakonczeniu godzin urzgdowania Wykonawcy, co tym samym
wyklucza podjecie czynnosci serwisowych najpdzniej w trzeciej godzinie od zawiadomienia.
Wykonawca musimy zatem utrzymywac w gotowosci zespdt serwisowy w wymiarze 24 godzin, 7
dni w tygodniu przez caly okres gwarancji, aby unikna¢ obowiazku zaptacenia kary umownych, co
oczywiscie niweczy ekonomicznie sens przystepowania do przetargu.

Odp. 16
Zamawiajacy udzielit wyjasnien w tej sprawie w odpowiedzi nr. 101 11.

Pytanie 17

Prosimy o wyjasnienie sprzecznosci dotyczacych zapisdéw odnosnie gwarancji i rekojmi. Zgodnie z
trescia par. 7 wzoru umowy stanowiacego zalgcznik nr 6 do SIWZ Zamawiajacy ma sta si¢ strong
tych uprawnien wobec Zbywecy, to jak jednoczesnie Wykonawca nadal ma ponosié¢
odpowiedzialnos¢ wobec Zamawiajacego za dzialania lub zaniechania Zbywcy i dodatkowo placié
kary umowne. W ocenie Wykonawcy. kary umowne powinny obciaza¢ wylacznie Zbywce.

Odp. 17
Zamawiajacy udzielil wyjasnien w tej sprawie w odpowiedzi nr. 13.

Pytanie 18

W uzupelnieniu pytania nr 17 prosimy o zmiang zapiséw par. 10 ust. 1 wzoru umowy stanowiacego
zalacznik nr 6 do SIWZ. Otoz obecna redakcja jest sprzeczna z zapisami o przeniesieniu uprawnien
z tytulu rekojmi. Dodatkowo chcemy podkresli¢, ze w ramach przepisow kodeksu cywilnego
regulujacych umowe leasingu, finansujacy nie ponosi odpowiedzialnosci za wady przedmiotu
leasingu, chyba, ze wady powstaly na skutek okolicznosci, za ktore finansujacy ponosi
odpowiedzialnos¢ (art. 709 (8) par. 1 kc) Natomiast zgodnie z par. 3 w/w artykulu wykonywanie
przez korzystajacego uprawnien z tytutu r¢kojmi i gwarancji, nie wpltywa na obowiazki
korzystajacego wynikajace z umowy leasingu.

Odp. 18
Zamawiajacy udzielil wyjasnien w tej sprawie w odpowiedzi nr. 14.

Pytanie 19
Prosimy o wyjasnienie ewentualnie uzupetnienie zapisow wzoru umowy stanowigcej zatacznik nr 6



do SIWZ odnosnie obowigzku ubezpieczenia przedmiotu leasingu. W naszej ocenie zapisy umowne
powinny by¢ uzupelnione o: wskazanie zakresu ubezpieczenia (w tym warunkow brzegowych AC
np. Udzial wlasny, brak udzialu wlasnego, ubezpieczenie od kwoty netto lub brutto, itp.), albo
modyfikacja tresci SIWZ w ten sposob, ze Zamawiajacy kazdorazowo musi przedstawi¢
Wykonawcy do akceptacji whasne warunki ubezpieczenia), obowigzku Zamawiajacego zapewnienia
cigglosci ubezpieczenia, w tym takze za okres pomigdzy ewentualnym uptywem okresu leasingu, a
chwilg, w ktorej Zamawiajacy nabedzie przedmiot leasingu, ewentualnie dokona jego zwrotu
wzgledem Wykonawcy jako wiasciciela przedmiotu leasingu, ze Zamawiajacy ponosi¢ bedzie
odpowiedzialnos¢, gdyby okazalo sig, ze nie zawarto ubezpieczenia, albo ubezpieczenie byto na
inny zakres niz poczatkowo ustalono.

Odp. 19
Zamawiajacy udzielil wyjasnien w tej sprawie w odpowiedzi nr. 3 1 4.

Pytanie 20

W uzupelnieniu pytania nr 19 prosimy o zmiang lub uzupelnienie wzoru umowy stanowiacej
zatgcznik nr 6 do SIWZ, o zapis, ze Zamawiajacy ubezpieczac bedzie przedmiot leasingu na kolejne
okresy roczne.

Odp. 20
Zamawiajacy udzielit wyjasnien w tej sprawie w odpowiedzi nr. 4.

Pytanie 21

Prosimy o wskazanie czy Zamawiajgcy dopuszcza sytuacje, w ktorej — w przypadku braku
ubezpieczenia przedmiotu leasingu przez Zamawiajacego — ubezpieczenie takie bedzie mogl
zawrze¢ Finansujacy, a takze czy w takim przypadku begdzie mial prawo do obcigzenia
Zamawiajgcego kosztem ustugi ubezpieczeniowej, na ktorg skladac si¢ bedzie wartos¢ skiadki,
koszt finansowania skladki, oraz podatek VAT.

Odp. 21
Zamawiajacy dopuszcza taka sytuacje.

Pytanie 22
Czy Zamawiajacy dopusza e-faktury wysylane za posrednictwem Internetu?

Odp. 22
Zamawiajacy dopusza e-faktury wysylane za posrednictwem Internetu.

Pytanie 23

Prosimy o wyjasnienie ewentualnie uzupetnienie zapisow wzoru umowy stanowiacej zalacznik nr 6
do SIWZ odnosnie warunku, ze wykup przedmiotu leasingu bedzie mozliwy tylko przy braku
zobowigzan pieni¢znych Zamawiajacego wzglgdem Wykonawcy, za$ przeniesienie wlasnosci moze
by¢ tylko po zaplaceniu calosci ceny.

Odp. 23
Zamawiajgcy udzielil wyjasnien w tej sprawie w odpowiedzi nr. 6.

Pytanie 24

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza si¢ i akceptuje, aby ewentualne roszczenia
Wykonawcy zostaly zabezpieczone poprzez wystawienia przez Zamawiajacego weskla ,,In blanco™
z deklaracjg wekslowa



Odp. 24
Zamawiajacy udzielil wyjasnien w tej sprawie w odpowiedzi nr. 8.




